







ಜಗಳೂರಿನ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಬಜೆಟ್ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆ



ಜಗಳೂರು, ಫೆ.11 - ಸ್ಥಳೀಯ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ 2021-22 ನೇ ಸಾಲಿನ ಬಜೆಟ್ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿತು.

ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯ್ತಿಯ ಈ ಸಾಲಿನ ಆಯ-ವ್ಯಯ ತಯಾರಿಸಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಹಾಗೂ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಲಹೆ ನೀಡುವಂತೆ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡರು.

ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಲಿಖಿತ ಹಾಗೂ ಮೌಖಿಕ ಸಲಹೆಗಳಿಂದ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಕ್ರೋಢೀಕರಣಕ್ಕೆ ಪಟ್ಟಣದ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಬೀದಿಬೀದಿ, ರಸ್ತೆ ಚರಂಡಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಗತ್ಯ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಪೂರಕವಾಗಿರುವ ಸೂಕ್ತ ಬಜೆಟ್ ಮಂಡನೆಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಪಾರ್ಕ್‌ಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರತಿಭಾಂತತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪುರಸ್ಕಾರ, ನಿವೇಶನ, ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಒತ್ತು ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪೆ.ಪಂ. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಲಿಲಿತ ಶಿವಣ್ಣ, ಸದಸ್ಯರಾದ ಪಾಲಲಿಂಗಪ್ಪ, ಉಕ್ಕಾಣ್ಣಮಾನ್, ಮಂಜುನಾಥ್, ದೇವರಾಜ್, ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್, ಪ.ಪಂ. ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ರಾಜುಡಿ, ಬಣಕಾರ್, ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕ ಸಂತೋಷ್ ಇನ್ನಿತರಿದ್ದರು.

ಹೊಳೆಸಿರಿಗೆರೆ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕಾವ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಚಂದ್ರಕಲಾ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಫೆ.11 - ಹೊಳೆಸಿರಿಗೆರೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕಾವ್ಯ ಮಂಜುನಾಥ್ ಮತ್ತು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಚಂದ್ರಕಲಾ ಚಯ್ತೃತ್ವ ಅಧೀನರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗುವ ಕಾವ್ಯ ಮತ್ತು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗುವ ಚಂದ್ರಕಲಾ ಬಿ.ಎಂ. ಬಿ. ಮಹಿಳಾ ಮೀಸಲಾಗಿತ್ತು. ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ ಎನ್ ರಮಿಕರಣ್ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದು, ಪಿಡಿಬಿ ಜಯಕುಮಾರ್ ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡ ಎನ್.ಜಿ. ಜಾನಗೌಡು, ಎಂ.ಜಿ. ಪರಮೇಶ್ವರಗೌಡ, ಎಂ. ರಾಮನಗೌಡ, ಕುಂದೂರು ಕುಮಾರ್ ಇನ್ನಿತರರು ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು.

ಚಳ್ಳಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಸುರಕ್ಷತಾ ಸಪ್ತಾಹ



ಚಳ್ಳಕೆರೆ, ಫೆ.11 - ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ಹೊಂದಿಹಾಕಿ 32 ನೇ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರಸ್ತೆ ಸುರಕ್ಷತಾ ಸಪ್ತಾಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಚಳ್ಳಕೆರೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇನ್‌ಸ್ಟ್ರಕ್ಷರ್ ಜಿ.ಎಸ್. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಕರುಣಾಕರ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಗಡಿ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಸಾರಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಆಗ್ರಹ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಫೆಡರೇಷನ್ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಫೆ.11 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗಡಿ ಭಾಗದ ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೆ ಸಾರಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಫೆಡರೇಷನ್ ವತಿಯಿಂದ ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಘಟಕದ ಘಟಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ವಿನಾಯಕ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಈ ವೇಳೆ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಫೆಡರೇಷನ್ ಸಂಘಟನೆಯ ಮುಖಂಡ ಕೆರೆ ಗುಡಿಹಳ್ಳಿ ಹಾಲೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗಡಿಭಾಗದ ಹಳ್ಳಿಗಳಾದ ರಾಮಘಟ್ಟ, ರಾಮ ಘಟ್ಟದ ತಾಂಡಾ, ಮಾಡಿಹಳ್ಳಿ, ಗಡಿಗುಡಾಳ, ಗುಡಿಹಾಳ, ಹೊಸಕೋಟೆ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಿ, ಕೆರೆ ಬೊಡಹಳ್ಳಿ, ಚಿಕ್ಕಹಳ್ಳಿ, ಅಣಬೀರೆ, ಗ್ರಾಮಗಳಿಂದ ದಿನನಿತ್ಯ ನೂರಾರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ವ್ಯಾಸಂಗಕ್ಕಾಗಿ ರೈತರು ಕಾರ್ಮಿಕರು ಮಹಿಳೆಯರು ಅಂಗವಿಕಲರು ದೈನಂದಿನ



ಕೆರೆ ಸಮೀಪದ ಹರಪನಹಳ್ಳಿಯ ಬಿರುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಈ ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಸೂಕ್ತ ಸಾರಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಫೆಡರೇಷನ್ ಸಂಘಟನೆಯ ಮುಖಂಡ ಬಳಿಗನೂರು ವ್ಯಾಸಂಗಕ್ಕಾಗಿ ರೈತರು ಕಾರ್ಮಿಕರು ಮಹಿಳೆಯರು ಅಂಗವಿಕಲರು ದೈನಂದಿನ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಅರಸೀಕೆರೆಗೆ ಬಂದು ಹರಪನಹಳ್ಳಿಗೆ ತಲುಪುವ ಸಾರಿಗೆ ಸೌಕರ್ಯವಿತ್ತು. ಮಹಾರಾಜ ಕೋವಿಡ್ 19 ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಸಾರಿಗೆ ಸೌಕರ್ಯ ಬಂದ್ ಆಗಿತ್ತು. ನಂತರದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ - ಕಾಲೇಜುಗಳು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ಮತ್ತು

ದಿನನಿತ್ಯದ ಜನರ ಕೆಲಸ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿವೆ. ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಬರಲು ಜನರಿಗೆ ಸೌಕರ್ಯವಿಲ್ಲದೆ ಜನರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪರದಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಘಟಕದ ಘಟಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಉಚ್ಚಗಿರಗುಡು ಬಿಟ್ಟು ಮಾಡಿಹಳ್ಳಿ, ಗಡಿಗುಡಾಳ, ಬೂದಿಹಾಳ, ಹೊಸಕೋಟೆ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಿ, ಕೆರೆಗುಡಿಹಳ್ಳಿ, ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಅರಸೀಕೆರೆಗೆ ಬಂದು ಹರಪನಹಳ್ಳಿಗೆ ತಲುಪುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪ್ರತಿಭಟನಾಕಾರರಿಗೆ ಹೇಳಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಫೆಡರೇಷನ್ ಮುಖಂಡರಾಗಿದ್ದ ಚಂದ್ರನಾಯಕ್, ಅರುಣಕುಮಾರ್, ಪ್ರದೀಪ್ ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತಿತರರು ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ನಮ್ಮ ನಡೆ ಬೆಳಕಿನ ಕಡೆ

ಕತ್ತಲೆಯ ಕಳೆಯಲಿ, ಮನದಿ ಬೆಳಕು ಮೂಡಲಿ, ತಾರತಮ್ಯ ಅಳೆಯಲಿ, ಮಾನವಿಯತೆ ಬೆಳಗಲಿ, ಮೌಢ್ಯತೆಯು ಅಡಗಲಿ, ಅರಿವಿನೆಡೆಗೆ ನಡೆಯಲಿ, ದ್ವೇಷವನ್ನು ಮರೆಯಲಿ, ಪ್ರೇಮವನ್ನು ಹಂಚಲಿ, ಕಲ್ಯಾಣ ಕಳೆಯಲಿ, ಕಾರುಣ್ಯವು ಬೆಳಗಲಿ, ಕಷ್ಟಗಳು ಕಳೆಯಲಿ, ಉದ್ಧಾರವು ಉದಯಿಸಲಿ, ಆತ್ಮಜ್ಯೋತಿ ಬೆಳಗಲಿ, ಸುಜ್ಞಾನವು ಪ್ರಜ್ವಲಿಸಲಿ, ದೀಪದಿಂದ ದೀಪ ಬೆಳಗಲಿ, ಎಲ್ಲರಿಂದಲೂ ಆಗಲಿ ಅಂದಿನಿಂದ ಬೆಳಕಾಗಲಿ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಪರಿಸರವಿ ಸರ್ವರಲ್ಲಿಯೂ ಆವರಿಸಲಿ...

ನೋಯಿಸಿದವರ ಮನೆಯ, ಕತ್ತಲೆಯನು ಓಡಿಸುವ, ಬೆಳಕಿನ ಡಿಡಿಯಾಳ ಕೊಡು, ಗುಡಿಯಲ್ಲೂ ಗುಡಿಯಲ್ಲ, ಒಂದೇ ಸಮ ಬೆಳಗುವ ದೀಪದ ಸಮತೆಯ ಕೊಡು.... - ಜಿ. ಎ. ಜಗದೀಶ್, ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರು (ನಿ)

ಹಿಂದೆ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧ ಸಿದ್ಧತೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಂದಿಯನ್ನು ಸೇರಿಸಿ, ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತು ಆರ್ಎಸ್ಎಸ್‌ನ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಟಾಂಗ್ ನೀಡಲು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಯಾತ್ರೆಯ ಪೂರ್ಣ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಡಾ. ಹೆಚ್.ಸಿ. ಮಹದೇವಪ್ಪ ಅವರ ಹೆಗಲಿಗೆ ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ. ಮಹದೇವಪ್ಪ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಾಗಿ ದೂರ ಉಳಿದರೂ, ಕೆಲವು ಸಂಘಟನೆಗಳ ಜೊತೆ ಈಗಲೂ ಒಡನಾಟ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಆ ಸಂಘಟನೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲೇ ಈ ಸಮಾವೇಶಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ.

ಕೆಡುತಿರುವುದರಿಂದ ಜನಪರವಾದ ದೈನಂದಿನ ರಾಜಕೀಯ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಕ್ಷೀಣಿಸುತ್ತಿವೆ. ನಾನು ಮತ್ತು ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ನವರು ಹೋರಾಟಗಳನ್ನು ಸಂಘಟಿಸುವ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯದ ಕನಸನ್ನು ಸಾಕಾಗಲೋಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಶ್ರಮಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಬರೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜ್ಯದ ನಾಲ್ಕು ಕಂದಾಯ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಬೃಹತ್ ಸಮಾವೇಶ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಈ ಎಲ್ಲ ಸಮಾವೇಶಗಳ ಮೂಲಕ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ತಮ್ಮ ಶಕ್ತಿ ಪ್ರದರ್ಶನ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಕುರುಬರ ಸಂಘ ಮತ್ತು ಹಿಂದುಳಿದ ಜಾತಿಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ಈ ಸರಣಿ ಸಮಾವೇಶಗಳ ಪ್ರತಿ ಮೊದಲು ಮೈಸೂರು ಇಲ್ಲವೇ ಗುಲ್ಬರ್ಗದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿವೆ.

ಕುರುಬರು ಸೇರಿದಂತೆ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಎಲ್ಲ ಒಳಪರಿಚಿತರು ಈ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದರೆ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ಹೆಣೆಗಿಟ್ಟಿರುವ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಎಂಬ ಪಟ್ಟಿ ಹಾಗೆಯೇ ಮುಂದುವರೆಯಲಿವೆ ಎಂದು ಈ ಸಮಾವೇಶಕ್ಕೆ ಹಿಂದುಳಿದ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಕುರುಬರು ಬಿಜೆಪಿಯ ಜತೆ ನಿಲ್ಲುತ್ತೇವೆ ಎಂದಿದ್ದು ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಅವರನ್ನು ಬಿಡದಿದ್ದಾರೆ.

ಇದರ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಕುರುಬರ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಹಿಂದುಳಿದ ಜಾತಿಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಇದೀಗ ರಂಗಪ್ರವೇಶ ಮಾಡಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ರಾಜ್ಯದ ನಾಲ್ಕು ಕಂದಾಯ ವಿಭಾಗ ಗಳಲ್ಲಿ ಸಮಾವೇಶಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಮಾವೇಶಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ತಯಾರಿಯನ್ನು ಆರಂಭಿಸಲು ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು ಸಮಾವೇಶಗಳ ಮೂಲಕ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಅವರಿಗಿಟ್ಟಿರುವ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಎಂಬ ಹೆಣೆಪಟ್ಟಿ ಉಳಿದುಕೊಳ್ಳಲಿವೆ ಎಂದು ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಲಾಗಿದೆ.

ಸಮಾವೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಒಳಪರಿಚಿತರ ಹಲ ನಾಯಕರೂ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಆ ಮೂಲಕ ಬಿಜೆಪಿಯ ರಂಗತ್ತೆಕ್ಕೆ ಉತ್ತರ ನೀಡುವುದು ಆಯೋಜನೆ ಉದ್ದೇಶ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ಹೇಳಿವೆ.

ಯಶೋಧ ಮಾಲತೇಶಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಪದ್ಮಶ್ರೀ ಸಮಾಜದಿಂದ ಸನ್ಮಾನ



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಫೆ.11 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮುಕ್ತೇ ನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಪದ್ಮಶ್ರೀ ಸಮಾಜದ ಯಶೋಧ ಮಾಲತೇಶಪ್ಪ ಸೋಮಂತಪ್ಪನವರ ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಯಶೋಧ ಅವರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಧಿಕ ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಜಯ ಗಳಿಸಿ ದಾಖಲೆ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಸಮಾಜದ ಬಂಧುಗಳು ಯಶೋಧ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿ ಗೌರವಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಮುಕ್ತೇಶಪ್ಪ, ನೀಲಪ್ಪ ಕುಮಾರಪ್ಪನವರ, ಪ್ರಕಾಶ ಅಗಡಿ, ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಗುತ್ತಲ, ಮಾಲತೇಶ ಸೋಮಂತಪ್ಪನವರ, ಯೋಗೇಶ್ವರ ದಬ್ಬೇಶಿ, ಕೊತ್ತೇಶ್ ಸೋಮಂತಪ್ಪನವರ, ಬಸವರಾಜ್ ಸಂಗಾನವರ, ಗೋವಿಂದಪ್ಪ, ಮನೋಜಕುಮಾರ್, ರುದ್ರಮ್ಮ ಇನ್ನಿತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ದಿನದ ಚುಟುಕು

ವಿಚಾರಧಾರೆಗಳು ಅಗಣಿತ ಸಮೀಕರಣದಲ್ಲಿ ಸಮೀಕಿತ ಚಿಂತನ ಮಂಥನದಲ್ಲಿ ನವನೀತ ಫಲವದು ಹರಳುಬಿಟ್ಟಿದ ಘೈತ. - ವೀಕೆ.ಎಂ.

ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಹುಣ್ಣಿಮೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸರಳ ಹುಣ್ಣಿಮೆ, ಜಾಲತಾಣ ದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾರ : ತರಬಾಳು ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಮಹೋತ್ಸವ ರದ್ದಾದ ಗೆಲ್ಲ ಸರಳವಾಗಿ ಒಂದು ದಿನದ ಆಚರಣೆಯಾಗಿ ಸಿರಿಗೆರೆ ಮರದ ಆಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಹುಣ್ಣಿಮೆ ನಡೆಯುತ್ತಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಈ ಬಾರಿ ಆಯೋಜನೆಯನ್ನೂ ಸಹ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದ್ದು, ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಸಂದೇಶವು ಭಕ್ತರಿಗೆ ತಲುಪುವಂತೆ 9 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನೆಹ್ರೂ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದ ಮೂಲಕ ಪ್ರಸಾರ ಮಾಡುವಂತೆ ಏರ್ಪಾಟು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಜಗತ್ತಿನೆಲ್ಲೆಡೆಯಿಂದ ಭಕ್ತರು ತಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ ಮೂಲಕವೂ ಸಹ ತರಬಾಳು ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಮಹೋತ್ಸವದ ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.

A large grid of small advertisements for various services including coaching, loans, real estate, and local businesses. Each ad includes contact details and brief descriptions of services offered.



